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a

o Watch Video Solution

34, SIS 451 BT : 9a® + 24ab + 165



https://dl.doubtnut.com/l/_qHMxXeki7xUi
https://dl.doubtnut.com/l/_GykAe7BSaDZS
https://dl.doubtnut.com/l/_EEd1rCyni9uK
https://dl.doubtnut.com/l/_IveTsioSwXJg
https://dl.doubtnut.com/l/_obDcpnvOfc7x

o Watch Video Solution

35. (1B S S T fAST ST : 64a” + 160 + 1 YA a=1

o Watch Video Solution

36. 4B 9B S T AT &M : 256 — 30ab + 9b* TLA

a=3 49dR b=2

o Watch Video Solution

C . . 16 1
37. fISTIBIE SB B T 7T St : 64 — > + — A p="1
p

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_obDcpnvOfc7x
https://dl.doubtnut.com/l/_qt9xDEnkyvme
https://dl.doubtnut.com/l/_GXV7ieGVFd9t
https://dl.doubtnut.com/l/_XeIap8ScLp8l

38, JfISIBI aBt S TN AT QT : p’q® + 10pgr + 2512 WS

p=2,q=-18 r=3

o Watch Video Solution

39. (a+b)°+ (a—1b)*=2(a® + b a3e

(a+b)°—(a—0b)°=4ab A ab= (a;‘b)2_<a;b>2

-9 SRR - st 8 (s° +¢°) FA @ T s+t =12 3

s—t=28

o Watch Video Solution

40. (a+b)° + (a—b)° =2(a

%Y
_|_
S
o
~
[fa]
A4
/0

(a—l—b)2—(a—b)2:4ab Ell ab:(

Q
b |+
o
~_
[\
I
N
=)
N
o
~_
[\


https://dl.doubtnut.com/l/_Jss7RLHHDvPG
https://dl.doubtnut.com/l/_WiwZ5anOxgDK
https://dl.doubtnut.com/l/_QdUnHpWXGFHh

-a3 SR -8zy(z® + y*) 99 FA @ TF (z +y) =5 8

(z—-y) =1

° Watch Video Solution

41, (a+b)°+ (a—b)®=2(a® + b a7e
2 2
(a+b)?—(a—0b)?=4ab ab:(“;b> —(“gb>
z? + y?
-4 SRIEy - 2%y a7 A @ ¥ (z+y) =9 3
(z —y) =5

o Watch Video Solution

42, (a+b)°+ (a—b)®=2(a® + V) a3e

(a+b)°—(a—0b)° =4ab A ab= (“;b>2_ (a;b>2

-a3 SIRITT -36 (P G (5T ABIAS GBI AT |

| o Watch Video Solution |


https://dl.doubtnut.com/l/_QdUnHpWXGFHh
https://dl.doubtnut.com/l/_RHgCGtP5Mafd
https://dl.doubtnut.com/l/_Nw5kGuYYLD4b

43. (a+b)°+(a—0b)° = 2(a® +b%) AR

(a+b)°—(a—b)>=4ab A ab= (a;b)z_ (a;b>2

-a3 STRITT -44 (P UG I Trgddst B St |

° Watch Video Solution

44, (a+b)°+ (a—b)*=2(a® +b?) a7e

(a+b)°—(a—b)°=4ab I ab= (a;b)2_<a;b>2

-a3 STRITT 822 + 50y° (@ 7D I TAHS gF ¥ T |

° Watch Video Solution

45 (a+b)° + (a—0b)°

(a+b)?—(a—b)°=4ab I ab= (a;‘b>2_<a;b>2

2(a® +b°%) AR



https://dl.doubtnut.com/l/_Nw5kGuYYLD4b
https://dl.doubtnut.com/l/_C1I7RWBodue6
https://dl.doubtnut.com/l/_dxoK4xbUgzRm
https://dl.doubtnut.com/l/_H5iADUmeAgSm

-93 STRITT -x (P D I ABIAS S4BT BT |

° Watch Video Solution

46.(a + b) x (a — b) = a® — b? ATO a=-2,b=9 IO {F A3 LT |

° Watch Video Solution

47.a*> — b* = (a + b)(a — b) -a9 AT 78° — 22* -99 T @

ST |

° Watch Video Solution

48. o — b* = (a + b)(a — b) -a9 SRITT 94 x 106 -9 JIA @K

ST |

I ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_H5iADUmeAgSm
https://dl.doubtnut.com/l/_2GB2TveAvEYp
https://dl.doubtnut.com/l/_bdAdhaSFRZDY
https://dl.doubtnut.com/l/_VlpIn2WTfTte

49. J0ad AT (p + 5) (p — 5) -6 S fHAT ot |

° Watch Video Solution

50. J(ad MRIRT 81 — a? @ 7o Gt TYUTIEAT BT WD

BT PIIT (G AT |

° Watch Video Solution

51. Jtad AT (22 + 4y — 32)* — (22 — 4y + 32)* -99 ST

T AT &7 |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VlpIn2WTfTte
https://dl.doubtnut.com/l/_yKU1o32DjoaX
https://dl.doubtnut.com/l/_bwtq7gfTvDLu
https://dl.doubtnut.com/l/_sGZ96VeIoxnM

52. Jad AT (5m + 2n + 3p)(5m + 2n — 3p) -99 JADA fH

2 T |

o Watch Video Solution

53. (@d MRl (z + y)(z — y) (2 + y%) (z* + ) -a0R ST

(A999) B DRI @ DI A3 O |

o Watch Video Solution

54. (a®* — b%) = (a + b)(a — b) 9% Y@< I FF AT S

(37)* — (13)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4IskY4WJ4zrv
https://dl.doubtnut.com/l/_BA4qzB409ubb
https://dl.doubtnut.com/l/_3MrCmrWgCoX1

55. (a® — b*) = (a + b)(a — b) 92 >@d NAW FA AT B

(2.06)% — (0.94)°

o Watch Video Solution

56. (a®> — b%) = (a + b)(a — b) 9% Y@< I TN AT BT :

(78) x (82)

o Watch Video Solution

57. (a®* — b%) = (a + b)(a — b) 9% J@d AW FA AT S

1.15 x 0.85

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lJE6u9Rzd8gc
https://dl.doubtnut.com/l/_BxCnWylGg0N4
https://dl.doubtnut.com/l/_IcpkgaVnfQiw

58. (a® — b°) = (a + b)(a — b) 92 >@d NAW FA AT B

(65)° — (35)°

o Watch Video Solution

59.k — p* = (9 + p)(9 — p) A k-9 T B0 W[ (@G I |

o Watch Video Solution

60. (25 — 42°) = (5 + az)(5 — az) AT a -97 GANAD TA DO

2 79 St |

o Watch Video Solution

61.(4 —z) x O = (16 — 2”) 2T HID! T {H 2 T |



https://dl.doubtnut.com/l/_0NEust6a3Pan
https://dl.doubtnut.com/l/_M6rUCvRj1TVB
https://dl.doubtnut.com/l/_b0VL1DRdVaTW
https://dl.doubtnut.com/l/_sc4mwqdSLkbJ

| o Watch Video Solution

62. Jad MRITTT BIHeAdR gB T BEM: 2512 — 16m?

o Watch Video Solution

63. J(ad MRITT BIHeAdest gB4 Bl : 492 — 36y*

o Watch Video Solution

64. (A< STRITTT BAIHAR 43P FEH : (2a + b)® — (a + b)?

o Watch Video Solution

65. (@ RATT BIBeThsT G BEI : (z + y)? — (a + b)?



https://dl.doubtnut.com/l/_sc4mwqdSLkbJ
https://dl.doubtnut.com/l/_8QcC4I8CrC4g
https://dl.doubtnut.com/l/_zjZnS2STPLYC
https://dl.doubtnut.com/l/_8e89tGVluiKo
https://dl.doubtnut.com/l/_MqcgtO2AF9y3

| o Watch Video Solution

66. tad STRITS BIPTR S g

2

(z+y—2)°—(z—y+2)°

o Watch Video Solution

67. jtad RIS BIPTRA qar

(m+p+9°—(m—p—q°

° Watch Video Solution

68. @d ORMW wiHd BIBa fAdy

(c+d)(c—d)( +d?)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MqcgtO2AF9y3
https://dl.doubtnut.com/l/_LPQUroeTQJIx
https://dl.doubtnut.com/l/_BZX8Hxe7azkE
https://dl.doubtnut.com/l/_AAFDQghMV6Ii

69. Sad ORI fdd BIva fAdy I@l

(1 — 31:2) (1 + 3:1:2) (1 + 9:64)

° Watch Video Solution

70. Yad O ofde  83wa Afy @t

(a2 + b2) (a2 — b2) (a4 + b4) (a8 + b8)

o Watch Video Solution

71. AI67 AoEifdfod FUTATsfa SaFaae ot FE

16¢* — 814*

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AAFDQghMV6Ii
https://dl.doubtnut.com/l/_wFfIFeFrQrs2
https://dl.doubtnut.com/l/_UAc8Fqd0W0OE
https://dl.doubtnut.com/l/_ZYiqCWnjIDBt
https://dl.doubtnut.com/l/_pU6P1JgpzZxw

72. qiod Aosiififod TUTTIAISEA SIFamet ghrt It

pigt — st

o Watch Video Solution

73. FIod AoEiififod TUTFIAISA SIFamet ghrT It

81 — x4

o Watch Video Solution

74. od ASEfifEd TYTTIAIRAT ITPaw gt Bt

625 — a*b*

o Watch Video Solution

75.(p+ )" — (p— 9)* = 8pg(p’ + ¢°) - I |


https://dl.doubtnut.com/l/_pU6P1JgpzZxw
https://dl.doubtnut.com/l/_Yn5etJnU28WC
https://dl.doubtnut.com/l/_ILWDlzWwHuBK
https://dl.doubtnut.com/l/_9eSSylTULgVc

o Watch Video Solution

76. tad STTRITYS N8 DT

(a+b+c)(b+c—a)(c+a—-Db)(a+b—2c)

o Watch Video Solution

b b
77 2=242 ar ¢y=2_2 @ oo G,
b a b a
zt + y? — 22%y% = 16
o Watch Video Solution
78. jtad STTRITYS 2n| Il

(a —l—a—l—l)(a —a—|—1)(a —a —|—1)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9eSSylTULgVc
https://dl.doubtnut.com/l/_hvyJjp8opXvj
https://dl.doubtnut.com/l/_E9nYbAlXN9mK
https://dl.doubtnut.com/l/_Hleke1ml1qvT

1
79. IMm a:z(a—i——) ad yz(a—l>5§r, [QFG]

a a

zt + y? — 22%y? -aT TN Jad M @K IET |

o Watch Video Solution

80. (42> +4z +1—a’ + 8a —16)- @ b6 JIvld oA (

o’ — b’ TBIR) B BET |

° Watch Video Solution

1 .
8l.a> + — — 3 - (@ b I TBIHHA (a° — b” WD) FBPT
a

ST |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Hleke1ml1qvT
https://dl.doubtnut.com/l/_Yx9l7a8JlW3W
https://dl.doubtnut.com/l/_MOMmo7XMCJLa
https://dl.doubtnut.com/l/_3CqXAZD7kYtS

